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Kísérletes és Klinikai Elektrofiziológia
Olyan speciális mikroelektródák fejlesztése és alkal­
mazása, amelyek képesek az agykéreg különböző 
mélységi rétegeiből (laminárisan) egyidejűleg jeleket 
rögzíteni. Ez lehetővé teszi az agykérgi rétegek közötti 
információáramlás megértését.
Agy-Gép Interfészek (Brain-Computer Interface - BCI)
Célja olyan rendszerek fejlesztése, amelyek képesek az agyi 
jeleket dekódolni, és azokat parancsokká alakítani külső 
eszközök (pl. robotkarok vagy kurzor) vezérlésére.
Szenzoros Információfeldolgozás
Azt vizsgálja, hogyan dolgozza fel az emberi és állati 
agy a külvilágból érkező ingereket. A talamusz és az 
agykéreg közötti hurok működésének vizsgálata, amely 
kulcsfontosságú az érzékelésben, a figyelemben és az 
alvásban. Különösen a látó- és hallórendszer működésének 
feltérképezése áll a fókuszban.
Epilepszia-kutatás
Klinikai környezetben végzett kutatásai az epilepsziás 
rohamok mechanizmusainak megértésére irányulnak. 
Az epilepsziás rohamok kialakulásának vizsgálata 
mikroszkopikus szinten, az emberi agykéregben beültetett 
elektródák segítségével.  A cél a rohamok keletkezési 
helyének (fókuszának) pontosabb meghatározása a műtéti 
beavatkozások sikeressége érdekében.
Elektródafejlesztés (MEMS technológia)
Mérnöki oldalról aktívan részt vesz új típusú, MEMS (mikro-
elektromechanikai rendszerek) alapú idegi implantátumok 
és elektródák fejlesztésében, amelyek kisebb szöveti káro­
sodást okoznak, de pontosabb mérést tesznek lehetővé.

ELSAJÁTÍTHATÓ TECHNIKÁK

A bionika és idegtudomány határán dolgozom. Fő 
módszerem a lamináris elektrofiziológia: saját fejlesztésű, 
MEMS-alapú mikroelektródákkal méri az agykéreg 
rétegeinek aktivitását (LFP, MUA) egyidejűleg. Az adatokból 
Áramforrás-sűrűség (CSD) analízissel határozzuk meg az 
információáramlás irányát. Különleges technikánk a humán 
intraoperatív mérés, ahol epilepsziás műtétek közben 
rögzít jeleket, kiegészítve állatkísérletes modellekkel. 
Ezen felül spike sorting és idő-frekvencia elemzési 

algoritmusokat alkalmazunk az agyi hálózatok és az 
epilepszia megértéséhez.
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